

潢川县

以村级组织换届为契机开展党员“五项教育”

本报讯(胡晓川 彭建明)近期,潢川县抓住村级组织换届选举的有利时机,有针对性地...

以“两推”为契机,开展电化教育。换届期间,外出务工党员返乡较多,该县在“两推”会议召开时,充分发挥农村党员远程教育站点作用...

心,激发回乡创业的热情。目前,已有28名外出务工党员决定回家乡从事现代农业开发和加工业。

教育。该县在村委会换届选举大会上,统一选举主持词样式,突出宣传《中华人民共和国村民委员会组织法》、《河南省实施〈中华人民共和国村民委员会组织法〉办法》...

以竞聘演讲为契机,开展宗旨教育。该县鼓励村委候选人积极进行竞聘演讲,演讲稿由指导组审核把关,按照树立“对人民负责的形象、推动工作的形象、清正廉洁的形象”的要求...

“信阳红”红遍全省供销系统

本报讯(记者 黄锋 通讯员 时富轩)在日前召开的河南省供销合作社工作会议上,由信阳市供销社精心组织推介的龙潭牌“信阳红”红茶受到与会人员的青睐。

作为,大力推介宣传“信阳红”。会上,信阳红茶浓郁的茶香、优良的品质,茶艺师周到的服务、娴熟的茶艺深深吸引和打动了与会人员的内心。



近日,商城县举办2012年迎春廉政楹联笔会,并将优秀楹联制作成廉政春联作为新春礼物向全县各单位和科级以上领导干部免费赠送...

市环保局

积极开展警示教育

本报讯(沈志文)为认真贯彻落实省、市纪委关于开展“廉政教育月”活动的安排,近日,市环保局组织该局班子成员、机关和监察支队全体人员、局属单位中层以上党员干部100余人到信阳市监狱开展警示教育活动。

增强公仆意识和节俭意识,保持清正廉洁的作风,保持共产党人的蓬勃朝气、昂扬锐气和浩然正气,筑牢拒腐防变的思想防线。二要严格遵守纪律,做到秉公用权不越线,要时刻警醒自己,经常约束自己,不为名所累,不为利所缚,不为权所动,不为欲所惑,自觉遵纪守法,严格依法用权,正确履行职责,决不越过党纪国法这道红线。



日前,人保财险信阳分公司负责同志带着15000元现金和书包等学习用品,来到商城县伏山乡中心学校开展助学活动。这是该公司开展的“喜迎双节、真情回馈”大型公益宣传活动之一。

潢川县审计局

全力打造“五型”机关

本报讯(张思平 汪列勇)近年来,在开展创先争优活动中,潢川县审计局积极引导全体党员干部在本职岗位上创先进,全力创建效率型、学习型、服务型、廉政型“五型”机关,全面提升审计执法水平。

科学发展、创新机关建设为目标,做到工作有新思路,实践有新举措,业务有新突破。三是在干部队伍建设上下工夫。切实强化政治理论和新法律法规的学习,加强计算机审计业务知识学习,全面提升干部职工综合素质和业务能力。

息县审计局

加强涉农资金审计

本报讯(赵国民 郑玉)近年来,息县审计局将维护农民利益、服务新农村建设作为审计监督的重点,不断加大涉农资金的审计监督检查力度,取得明显成效。

农资金项目,实施全程跟踪审计,发现问题及时出具整改建议书,确保资金使用的真实、合法、效益。在审计处理上,严格依法依规办事,对发现的涉及侵害农民利益的现象,区别情况,分别向司法、纪检监察机关及有关职能部门移送。

严格履行党章选好党的十八大代表

(上接第一版)坚持自上而下、上下结合、反复酝酿、逐级遴选,做好推荐提名、组织考察、确定代表候选人初步人选和预备人选以及选举代表等各个环节工作,真正把那些政治立场坚定、品德作风优良、工作业绩突出、党员群众公认的党员选为十八大代表。

务,积极参与、共同做好十八大代表选举工作。要抓住并用好十八大代表选举这一契机,引导广大党员落实党章要求,进一步学习先进模范,加强党性锻炼,弘扬优良作风、增强先进意识,真正使十八大代表的产生过程,成为党性党风党纪教育的过程,成为党内民主实践和民主集中制教育的过程,成为保持和发展共产党人先进性、巩固和扩大深入学习实践科学发展观活动和创先争优活动成果的过程。(新华社北京12月19日电)

“和谐使者”齐云涛

□本报记者 姚广义

齐云涛任固始县信访局局长至今,创造出一个个“奇迹”:连续9年没有发生一起赴省以上集体上访,连续9年实现全国“两会”及国家重大敏感时期“零上访”,连续10年成为河南省越级上访最少的县。齐云涛被大家称为“和谐使者”。

“矛盾无处不在,许多隐患都是一触即发。”齐云涛说,一个隐患排除不掉,一个矛盾处理不好,就有可能引发连锁反应,影响大局稳定。固始县信访工作形成如此好的局面,齐云涛使出了浑身的解数。但他的工夫没有下在拦访截访上,而是下在了疏通信访渠道,创新信访工作和协调解决问题上。

包盛柏在全市社区矫正工作电视电话会议上要求 齐抓共管 扎实开展社区矫正工作

本报讯(记者 李春富)12月19日,在收看收听全省社区矫正工作电视电话会议后,我市立即召开全市社区矫正工作电视电话会议。副市长包盛柏出席会议并讲话。

中的关系,共同配合,齐心协力,建立制度完善、管理规范、社区矫正工作体系。要加强领导,落实措施,取得实效。要加强对社区矫正工作的领导,各级党委、政府要从思想上高度重视社区矫正工作,从行动上加大对社区矫正工作的领导和支持力度,特别要解决好人力、物力和财力等方面的实际困难,确保工作取得实效。

泉河铺乡

坚持不懈狠抓联创工作

本报讯(黄应超)近年来,固始县泉河铺乡坚持不懈,狠抓六城联创工作,人居环境明显改善,文明程度显著提高,居民精神面貌焕然一新。

市场影响交通秩序入手,开展集中整治活动,清除集镇“牛皮癣”100余处,取缔骑路市场2处,清理乱搭滥建堆积物80余处,对废品收购点划定了堆放区,使其远离街区经营。

张集乡

深入开展六城联创工作

本报讯(万永生)今年以来,潢川县张集乡以首集基础设施建设和街道环境综合整治为抓手,深入开展六城联创工作。

抓投入,完善基础设施。该乡筹集资金200多万元,硬化首集主街道2000米,完成居民门前硬化13000平方米,维修改造下水管道1100米,补装盖板200多块;迁建农贸市场1个,新建大棚2200平方米;新植绿化带1500米,栽植冬青、百日红等绿化树1500多棵;安装路灯70余盏,并对原有路灯进行集中检修,亮化里程达到1.8公里,首集居民生活环境得到较大改观。

查山乡

加大基础设施建设投入

本报讯(罗燕杰)今年以来,平桥区查山乡以争创省级卫生乡镇为目标,以优化经济发展环境、繁荣农村经济、提升人民生活质量为为主线,加大基础设施建设投入,强力推进六城联创工作。

伍建设,确保街区干净整洁;在龙泉新村、平西新村的建设中,对绿化建设进行了高标准规划;加大公共基础设施投入,新建农贸市场1个,有效解决了该乡过去没有农贸市场的问题,进一步改善了乡容乡貌,提升了集镇品位。

开展六城联创 建设魅力信阳

年,齐云涛又推动实行了“书记、县长定期会审会商疑难信访案件制度”,让一把手拍板、财政局拿钱,来解决疑难信访问题。

齐云涛说,自己对这个岗位,既想,又恨,也有爱。28年来,齐云涛走遍了固始的601个行政村,走进过5000多户上访群众家里,接谈过几千名来访群众,为数千名群众解决信访诉求,为数百名下岗职工解决了再就业问题。

对于信访这个行当,齐云涛说自己情有独钟。长期干信访工作的人,往往把能为群众办事儿作为最大的成就,一旦失去这个岗位,会有很强烈的失落感。这几年,组织上也给了他几次调整工作的机会,但都被他谢绝了。他说,给我个副县长我都不干,既然干信访局局长,干就干一流,干就干他个扬眉吐气、风光风光。齐云涛先后获得“全国劳动模范”、“全国信访系统先进个人”等荣誉称号。

康乐体育用品专卖店 经营项目: 英克莱电动跑步机、台球桌、乒乓球桌、篮球架、全自动按摩椅、好福气足浴盆、金泰昌足浴盆、学校体育用品等。地址: 河南信阳新华西路(市教育局一楼) 电话: 0376-6260629 18603768699

